## 林鄭政府願意向「反送中」死諫市民及其家屬道歉嗎?

- 1. 過去一個月超過 360 萬人次的香港市民上街,就「反送中」表達強烈訴求, 遺憾林鄭政府依然故我,無動於衷!更有建制派的政治利益群體和政黨,借助「撐 警及暴力」議題,轉移視線,無視香港人對「送中」的疑慮和恐懼,以至對林鄭 政府就事件處理的不滿和憤怒!
- 2.「反送中」事件發展至今,已經有三名年青市民分别在 15/6 及 29/6 以結束生命來對事件及政府作出控訴!
- 4. 林鄭特首除選擇在 2/7 清晨四點在警察總部召開記者會譴責暴力;但對於上述 三名因事件而結束生命的香港年青市民,林鄭政府為何是這般麻木不仁?這樣冷 漠無情?
- 5.2/7的記者會,現場記者提出四個問題包括:
- (a) 「有立法會示威者形容自己視死如歸佔領立法會,妳覺得自己有無責任?因 為政府沒有回應市民的訴求,所以視死如歸。」
- (b)「特首妳經常說天堂給妳留了一個位置,妳是否對得住3名自殺人士的家屬? 現在是否仍覺得天堂有個位置?妳會不會落地獄?」
- (c) 「妳是否完全看不到有人因為這次事件而死?」
- (d) 「對於有指今次事件是因為特首妳不聆聽民意造成,妳有何回應?」
- 6. 林鄭特首不單拒絕回應上述四個問題,政府新聞處還刪剪了上述四個記者的 提問,記者的提問正正道出很多很多市民的心聲,亦是導至事件發展至今,牽動 這一代和下一代的香港年青人,以至我們這一代香港成年人非常不安的核心問題!

## 7. 本文敢問:

- 7.1 林鄭政府為何要如斯龜縮,在 2/7 拒絕回答上述記者提問?林鄭政府願意回答上述 2/7 記者的提問嗎?
- 7.2 林鄭政府願意向「反送中」死諌市民及其家屬道歉?並且躹躬下台嗎?
- 8. 本文動議:「林鄭政府立刻向「反送中」死諫香港年青市民及其家屬公開道歉!」

本文提交 2019 年 7 月 19 日深水埗區議會會議,請特首辦擬備回應文書,並派代表出席。

## 文件提交人:

譚國僑 伍月蘭 袁海文 楊彧 鄒穎恒 覃德誠 吳美 江貴生 何啟明 梁有方 衞 煥南 甄啟榮

2019年7月3日